Intersonic AB blir svensk distributör av AVEC - nu installerat av den certifierade partnern Zenita AB

Certifierade lösningar för röstevakuering - nu tillgängliga i Sverige
Intersonic AB är stolt över att vara den officiella distributören av AVEC Voice Evacuation System (VES) från Audico i Sverige. AVEC är utvecklat och tillverkat i Finland och är ett SBSC-certifierat, högkvalitativt röstevakueringssystem som uppfyller strikta regler och prestandastandarder.
Genom ett strategiskt partnerskap med Zenita AB, som nu är ett certifierat installationsföretag för AVEC, kan vi erbjuda helhetslösningar som omfattar systemdesign, installation, driftsättning och löpande service - allt för att säkerställa säker, tydlig och standardiserad kommunikation i nödsituationer.
Tillsammans levererar Intersonic och Zenita tillförlitliga, skalbara och helt integrerade VES-lösningar för krävande miljöer som kommersiella byggnader, skolor, transportknutpunkter och offentliga platser.
Varför välja AVEC för röstevakuering?

Röststyrda evakueringssystem ersätter traditionella larmsignaler med direktsända eller förinspelade röstmeddelanden för att vägleda de boende på ett säkert och effektivt sätt i nödsituationer. Detta moderna tillvägagångssätt säkerställer snabbare beslutsfattande, minskar panik och uppfyller dagens brandsäkerhetskrav.

De viktigaste fördelarna med AVEC-systemet:
· Tydliga, lugna instruktioner
Röstmeddelanden ger exakta anvisningar, vilket hjälper människor att hålla sig lugna och agera rationellt i kritiska situationer.
· Funktionalitet för flera användningsområden
Utöver nödsituationer kan AVEC användas för offentliga meddelanden, daglig personsökning och bakgrundsmusik.
· Certifierad och regelefterlevnad
AVEC uppfyller SBF 2028:1 och de svenska byggreglerna och är certifierad av SBSC.
· Sömlös integration
Systemet integreras smidigt med befintliga plattformar för brandlarm och fastighetsförvaltning.
· Byggd för tillförlitlighet
AVEC är konstruerad och tillverkad av Audico Technology Oy med komponenter av högsta kvalitet och garanterar lång livslängd och förstklassig ljudprestanda.



Vem har nytta av AVEC Voice Evacuation Systems?
Oavsett om man är fastighetsägare, säkerhetschef eller upphandlare erbjuder AVEC en flexibel, framtidssäkrad och fullt skalbar lösning som stärker din brandsäkerhetsinfrastruktur.
Zenita AB - certifierad AVEC-installationspartner
Med Zenita AB som certifierad installationspartner kan kunderna vara säkra på att varje AVEC-installation utförs enligt gällande regler och tillverkarstandarder. Zenita har lång erfarenhet av brand- och säkerhetssystem och säkerställer efterlevnad, prestanda och långsiktigt stöd.
Ett pålitligt lokalt partnerskap för röststyrd evakuering i Sverige
Genom detta samarbete:
- Intersonic AB tillhandahåller försäljning, teknisk support och distribution av AVEC-systemet till systemintegratör, konsulter och fastighetsintressenter i hela Sverige.
- Zenita AB, med sin beprövade expertis inom brandskydd och säkerhet, levererar certifierade 
design-, installations- och underhållstjänster för AVEC-implementeringar.
"Vi är stolta över att vara en certifierad installationspartner för AVEC-systemet i Sverige", säger Robert Rosenberg, VD på Zenita AB. "Detta partnerskap stärker vår förmåga att leverera avancerade, regelkonforma lösningar för röstevakuering till den svenska marknaden. AVEC erbjuder enastående kvalitet, flexibilitet och säkerhet - och vi är övertygade om att det kommer att bli ett referenssystem för våra kunder inom offentlig och kommersiell sektor."
Per Anderhagen, försäljningsdirektör på Intersonic AB, tillägger: "Vi är glada över att få representera AVEC på den svenska marknaden. Systemet sticker ut med sin robusta nordiska teknik, överlägsna ljudprestanda och full överensstämmelse med svenska säkerhetsstandarder. Genom att arbeta tillsammans med Zenita AB kan vi erbjuda kunderna en komplett, lokalt stödd lösning som uppfyller dagens höga krav på röstbaserad utrymning."
Kontakta oss
Kontakta Intersonic AB för mer information om AVEC, eller för att planera din nästa certifierade installation med Zenita AB.
🌐 www.intersonic.se
✉️ info@intersonic.se
📞 +46 8 799 70 00
#AVEC #Intersonic #Zenita #VoiceEvacuation #FireSafety #SBSC #PublicSafety #Sweden
